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Există posibilitatea ca pe site-ul de curs
DanubiusDanubiusDanubiusDanubius OnlineOnlineOnlineOnline să se adauge conținut de pe
alte site-uri existente pe InternetInternetInternetInternet. Dacă există
deja publicate pe webwebwebweb cursuricursuricursuricursuri, referatereferatereferatereferate,
documentadocumentadocumentadocumentațieieieie sau oriceoriceoriceorice altealtealtealte materialematerialematerialemateriale sesesese
considerconsiderconsiderconsideră utileutileutileutile înînînîn pregpregpregpregătireatireatireatirea studenstudenstudenstudențilorilorilorilor,
instructorul poate să adauge site-urileinstructorul poate să adauge site-urile
respective la site-ul de curs creat de el. Să
considerăm, de exemplu, că instructorul are
deja cursul pentru disciplina respectivă
publicat pe site-ul Universității Danubius din
Galați.



Pentru ca acest curs să fie accesibil direct
din site-ul de curs creat acum, instructorul
parcurge pașii următori:
1. Deschide pe SakaiSakaiSakaiSakai site-ul său de curs, în
care dorește să introducă conținut web.

2. Din meniul situat în coloana din stânga a
paginii, selectează rubrica SiteSiteSiteSite InfoInfoInfoInfo. Se
deschide cadrul în care este afișată informația
despre site și permite modificarea ei.





3. Din meniul situat la partea superioară a
cadrului SiteSiteSiteSite InfoInfoInfoInfo selectează EditEditEditEdit ToolsToolsToolsTools. Apare
cadrul care permite selectarea uneltelor
disponibile pe site.

4. În cadrul EditEditEditEdit ToolsToolsToolsTools bifează caseta WebWebWebWeb4. În cadrul EditEditEditEdit ToolsToolsToolsTools bifează caseta WebWebWebWeb
ContentContentContentContent. Apoi apasă butonul ContinueContinueContinueContinue. Apare
cadrul CustomizeCustomizeCustomizeCustomize ToolsToolsToolsTools, unde trebuie să
introducă informația despre site-ul exterior
care trebuie adăugat.









5. În cadrul CustomizeCustomizeCustomizeCustomize ToolsToolsToolsTools, în câmpul de
text TitleTitleTitleTitle, introduce denumireadenumireadenumireadenumirea rubriciirubriciirubriciirubricii dededede
menmenmenmenuuuu prin care se va deschide pagina externă
nou adăugată. Denumirea nu trebuie să
depășească 15 caractere.
6. În câmpul de texttexttexttext URLURLURLURL, se introduce URLURLURLURL----ulululul
sitesitesitesite----uluiuluiuluiului webwebwebweb care dorim să fie preluat de cătresitesitesitesite----uluiuluiuluiului webwebwebweb care dorim să fie preluat de către
noi. CaCaCaCa exempluexempluexempluexemplu, în meniul din coloana din
stânga găsiți opțiunea UnivUnivUnivUniv.... DanubiusDanubiusDanubiusDanubius. Această
rubrică a fost creată în modul următor: în
câmpul TitleTitleTitleTitle a fost introdus textul "UnivUnivUnivUniv....
Danubius"Danubius"Danubius"Danubius", iar în câmpulcâmpulcâmpulcâmpul URLURLURLURL a fost introdus
URLURLURLURL----ulululul "http"http"http"http:::://www//www//www//www....univunivunivuniv----danubiusdanubiusdanubiusdanubius....ro"ro"ro"ro".





7. Se apasă pe butonul ContinueContinueContinueContinue. Apare din
nou cadrul SiteSiteSiteSite InfoInfoInfoInfo, în care rubrica nou
adăugată la meniu apare cu culoare roșie. Seadăugată la meniu apare cu culoare roșie. Se
apasă pe butonul FinishFinishFinishFinish.





Constatăm acum că rubrica nou introdusă a
apărut în meniul din coloana din stânga a
paginii. Dacă selectăm această rubrică, în
pagina noastră a site-ului nostru Danubius
Online apare pagina web externă pe care amOnline apare pagina web externă pe care am
preluat-o.







Operațiile de mai sus pot fi repetate pentru
a adăuga la site-ul de curs nou creat și alte
paginipaginipaginipagini webwebwebweb externeexterneexterneexterne, care sunt necesare pentru
studiul disciplinei. Singura deosebire este că,studiul disciplinei. Singura deosebire este că,
trebuie copiat și introdus URLURLURLURL----ulululul paginiipaginiipaginiipaginii webwebwebweb
externeexterneexterneexterne care trebuie preluată.


